

**1º ADENDO DE RETIFICAÇÃO**  
**CONCORRÊNCIA SIMPLIFICADA COM URGÊNCIA Nº 012/2022**

O CENTRO DE PESQUISAS E GESTÃO - CEPEGE, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no EDITAL CONCORRÊNCIA SIMPLIFICADA Nº 012/2022, cujo objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE EQUIPAMENTOS ELETROELETRÔNICOS MÉDICO-HOSPITALARES DE BAIXA E MÉDIA COMPLEXIDADE, COM FORNECIMENTO E APLICAÇÃO DE PEÇAS/ACESSÓRIOS QUANDO NECESSÁRIO, GERENCIAMENTO, CALIBRAÇÃO E TESTE DE SEGURANÇA ELÉTRICA DOS EQUIPAMENTOS, COM DISPONIBILIZAÇÃO DE EQUIPE ESPECIALIZADA FIXA E DE SOBREAVISO, PARA ATENDER A UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA 24H, NO MUNICÍPIO DE EUSÉBIO/CE DE GERIDA CENTRO DE PESQUISA E GESTÃO - CEPEGE

**ALTERAÇÕES:**

**1) Correção na data de apresentação das propostas de preço:**

**Onde se ler:** “a) Os interessados deverão apresentar propostas até o dia 31 de agosto de 2022, preferencialmente através do encaminhamento eletrônico da proposta de preços e documentos de habilitação do endereço enviar para o e-mail: [servicoscepege@gmail.com](mailto:servicoscepege@gmail.com).”

**Leia-se:** “a) Os interessados deverão apresentar propostas até o dia 22 de setembro de 2022, preferencialmente através do encaminhamento eletrônico da proposta de preços e documentos de habilitação do endereço enviar para o e-mail: [servicoscepege@gmail.com](mailto:servicoscepege@gmail.com).”

**2) As demais condições permanecem inalteradas.**

Eusébio-CE, em 19 de setembro de 2022.

**O CENTRO DE PESQUISAS E GESTÃO - CEPEGE**